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 Даний покажчик продовжує серію 

„Біобібліографістика провідних вчених ТДАТУ”, яка 

започаткована в науковій бібліотеці університету, і 

адресований студентам, аспірантам, науковцям, 

працівникам бібліотек. 

  

 

  
 

 

   



 

 

 

Кандидат технічних наук, професор 

Черкун Володимир Юхимович 
 

Володимир Юхимович Черкун 

народився 21 вересня 1931 року у селі 

Чапаєвка Пологівського району 

Запорізької області.  

Закінчив у 1954 році Мелітопольський 

інститут механізації сільського 

господарства(МІМСГ), за фахом 

інженер-механік, диплом з відзнакою. 

Почав працювати викладачем у МІМСГ 

на кафедрі технології та опору 

матеріалів за розподіленням, як молодий 

спеціаліст. 

 У 1954-1957 роках навчався в аспірантурі цього ж 

інституту. 

 З 1957 року працював в МІМСГ (нині Таврійський 

державний агротехнологічний університет) на посадах асистента, 

старшого викладача, доцента, завідувача кафедр ремонту машин і 

взаємозамінності, стандартизації та технічних вимірювань (1971 – 

1977 рр.), професора кафедри ремонту машин з 1989 р. та 

професора кафедри ОПХВ з 2008 року. 

 Кандидатську дисертацію на тему: «Дослідження процесу 

випробування дизельних двигунів на обмеженій потужності» 

захистив у Тимірязєвській сільськогосподарській академії 

(м.Москва) у 1963 році. 

Володимир Юхимович проводив велику науково-

дослідницьку і педагогічну роботу. Саме Володимир Юхимович 

створив у академії наукову школу з надійності та ремонту 

гідравлічних систем сільськогосподарської техніки, лабораторію 

надійності гідравлічних систем. Розроблені лабораторією 



 

 

технології ремонту гідронасосів  впроваджені на багатьох 

ремонтних  підприємствах країни.  

 Черкун В. Ю. – відомий вчений у своїй галузі. Під його 

керівництвом захищено 9 кандидатських дисертацій. За заслуги в 

підготовці висококваліфікованих кадрів для сільського 

господарства в 1982 році йому присвоєно почесне звання 

заслуженого працівника Вищої школи. За  кількість та якість 

авторських  свідоцтв на винаходи – звання Заслуженого 

винахідника СРСР. 

Велику частку трудової діяльності вченого відіграє 

видавницька діяльність: у нього більш 140 публікацій, він є 

автором багатьох підручників і учбових посібників для вузів. 

Найбільш відомі з них “Ремонт тракторних гидравлических 

систем”, “ Основы надежности сельскохозяйственной техники”, 

“Технология ремонта машин и оборудования”, “Надійність 

сільськогосподарської техніки”, “Курсовое и дипломное 

проектирование”. 

Про Володимира Юхимовича поряд з іншими  відомими 

вченими нашого часу розповідається на сторінках збірника “Вчені 

у галузі механізації, електрифікації та меліорації” із серії 

“Українські вчені - аграрії ХХ століття”. 

У липні 1991 р. В. Ю. Черкуну присвоєно вчене звання 

професора по кафедрі ремонту машин.   

Як видатному діячеві освіти у 2003 році йому призначена 

державна стипендія.Нагороджений у 2007 році знаком “Відмінник 

освіти України”. 

 Даний бібліографічний покажчик охоплює період 

авторських публікацій з 1954 до 2012 року. При підготовці 

видання було використано Каталог публікацій професорсько-

викладацького складу ТДАТУ, базу даних „PPS” електронного 

каталогу наукової бібліотеки університету. 

 Бібліографічний опис зроблено мовою оригіналу та згідно 

ДСТУ ГОСТ 7 .1 : 2006. Покажчик включає  142 назви. Тут 

представлені: підручники, навчальні посібники, методичні 

рекомендації стосовно підготовки окремих предметів, статті з 

наукових видань і періодики. 



 

 

 Записи в покажчику представлені в хронологічному 

порядку, а в середині кожного окремого відрізку часу в алфавіті 

заголовків. 
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